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< Enunciado do E-félio A R

Resposta guardada
Pergunta 1 Nota: 1,00

R

Suponha que tem a seguinte base de conhecimento:

S(-Q = -P)= R R=(-Q=-P),-Q=R

Mostre que se pode concluir:

PvQ

Tamanho maximo do ficheiro: 50 MB, numero
maximo de ficheiros: 1

Por responder
Pergunta 2 Nota: 1,00

Utilize a regra de inferéncia Modus
Ponens e/ou And-elimination.

Resposta:
Resposta
Por responder

Pergunta 3 Nota: 1,00

Utilize a regra de inferéncia
Resolucéao
Resposta:
Resposta
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&  Enunciado do E-félio A [

Resposta guardada

Pergunta 4 Nota: 1,00

&
Suponha que tem expressao logica:
—(=(=A = C) = -B) V(-4 = (C = -B))V~(AV-B)

¢ B I ¥ S ¢q >

Tamanho maximo do ficheiro: 50 MB, nimero
maximo de ficheiros: 1

Por responder

Pergunta 5 Nota: 1,00
Converta para a Forma Normal

Conjuntiva (CNF).

Resposta;

Resposta
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&  Enunciado do E-félio A |

Resposta guardada

Pergunta 6 Nota: 1,00

Fa

Suponha que tem o seguinte conjunto de clausulas:

CNF={{-1,-2, 3}, {-1,-2, -4}, {2, -3, 4}, {1, -2}, {2, 3},
{2! '4}! {'2: -3}1 {'34' -4}}

Aplique o DPLL, de modo a verificar se o conjunto de
clausulas pode ser satisfeito.

¢ B I U & q@ 5>

Tamanho maximo do ficheiro: 50 MB, nimero
maximo de ficheiros: 1

oo
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&  Enunciado do E-félio A N

Resposta guardada

Pergunta 7 Nota: 1,00

&
Suponha que tem que unificar as duas expressoes
seguintes:

* R(X,P(x,w,P(Bxx)))
° R(V,P(D,Z,Z))

Calcule o unificador mais geral.

¢ B I U & qQ@ 5>

Tamanho maximo do ficheiro: 50 MB, nimero
maximo de ficheiros: 1

e |
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& Enunciado do E-félio A [ |
Resposta guardada
Pergunta 8 Nota: 1,00

Suponha que tem a sequinte base de conhecimento
sobre carros:

= Os carros japoneses tém bom arranque.

» Os carros parados muito tempo apresentam
problemas de arranque.

» Os carros franceses que ficam fora da garagem
apresentam problemas de arranque com o
tempo frio.

» O Toyota & um carro japonés.

» O Citroen é um carro frances.

» Todos os parisienses tém carros franceses.

» 0 Joel é parisiense.

= O carro do Joel fica fora da garagem.

+ O tempo esta frio.

Pretendemos obter resposta as seguintes questées:

1. O carro do Joel tem problemas de
arranque?

2. O Citroen fica fora da garagem?

3. Ha carros com bom arranque que podem
ficar parados muito tempo?

Considere os seguintes predicados:

« Carro(x)

+ Japonés(x)

» Francés(x)

= Parisiense(x)

» BomArranque(x)

» ParadoMuitoTempo(x)
+ DonoDe(xy)

« Tempo(x)

» ForaDaGaragem(x)

Tarefas:

1. Converta esta informagao para Logica de
12 Ordem;

2. Remova os quantificadores;

3. Deduza as respostas as questoes, utilizando
a regra de inferéncia Modus Ponens
generalizada;

4. Converta o conhecimento para CNF;

5. Apresente as provas das questdes, utilizando
aregra de Resolugéo.

< B 7 U & q@ >

Tamanho maximo do ficheiro: 50 MB, ndmero
maximo de ficheiros: 1




